

Новость · 6 сентября 2019, 14:29

## Памфилова: нападение перед выборами меня не деморализует, не дождетесь

Председатель ЦИК Элла Памфилова [рассказала](#) в эфире телеканала «Россия-24», что в результате нападения на ее дом получила травму пальца и живота, а также синяки и царапины.

По ее словам, она получила повреждения «в процессе борьбы с этим товарищем», который бил ее электрошокером. «Это шок, для меня это шок», — сказала Памфилова, уточнив, что нападавший пытался ударить ее электрошокером «раз 10-15». «Он [шокер] искрился, трещал», — поделилась Памфилова, добавив, что у нее остался «обожженный» след от удара.

«Не вырубил, не попал в то место, наверное, не так сильно [попал]», — уточнила она.

По словам главы ЦИК, она «стала молотить его изо всех сил, как могла, потом схватила стул, очень громким голосом стала на него ругаться», после чего «вытеснила» нападавшего, который «убежал под натиском».

«Может, попугать кто-то хотел, может, перепутал», — ответила она на вопрос корреспондента, связывает ли это с «угрозами в свой адрес».

«И я, и вся моя команда, мы будем все во всеоружии. Хочу сказать всем, кто злобствует, сочиняет всякого

рода версии непристойные, я бы сказала, циничные: "Не дождетесь". Всем, кто желает нас деморализовать: "Не получится"», — заключила председатель ЦИК.

О нападении на дом Памфиловой в подмосковной Истре ранее [объявило](#) МВД. Как уточнялось, в ее дом залез мужчина в маске, несколько раз ударил электрошокером, после чего сбежал. *Vaza* писала, что нападение произошло, когда Памфилова проснулась и хотела впустить в дом кота. Глава ЦИК подтвердила эту версию, но пояснила, что речь шла о кошке, а не коте.